
I. megoldás. A számtani és mértani közép közötti egyenl®tlenség szerint
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(1 ≤ k ≤ n egész),

és egyenl®ség pontosan akkor áll, ha k2 = (xk − k2), azaz xk = 2k2. Ha ezeket az egyenl®tlenségeket összeadjuk, azt

kapjuk, hogy
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és egyenl®ség 
sak akkor áll, ha minden k-ra xk = 2k2.
A megoldás tehát: x1 = 2, x2 = 8, x3 = 18, . . . , xn = 2n2

.

II. megoldás. Írjuk fel a Cau
hy�S
hwarz egyenl®tlenséget az 1, 2, . . . , n, illetve
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számokra, majd alkalmazzuk a számtani és mértani közép közötti egyenl®tlenséget:
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Egyenl®ség az els® esetben akkor áll, ha

√

x1 − 12 :
√

x2 − 22 : . . . :
√

xn − n2 = 1 : 2 : . . . : n,

azaz valamilyen valós c számra

√

xk − k2 = ck. A második esetben pedig az az egyenl®ség feltétele, hogy 12+· · ·+n2 =
x1 + · · ·+ xn − 12 − · · · − n2

, azaz

x1 + · · ·+ xn = 2(12 + · · ·+ n2).

Behelyettesítve xk helyére (ck)2 + k2 = (c2 + 1)k2-et:

(c2 + 1)(12 + · · ·+ n2) = 2(12 + · · ·+ n2),

vagyis c2 + 1 = 2.
Mindez együtt azt jelenti, hogy egyenl®ség pontosan akkor áll, ha xk = 2k2 minden k-ra.
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